RKR21 21 s i) — 1358 Malea 8

Lo Al e 3 dalall s N1 e Sl Aldtaall oda i
3 ) oS J oS s RS e o g e Ml e 055
NI (o ¢1) il 008 e ol s g (A s &
At phaiial JENFR ISR Y 1 ket 5 s bl Jalae O
2 Al A0 e 0 ihaadl T il (2 Adeal o2 adieds (140)
ol s 0 s—ad Tous gial) a3 ¢ TR TR Gl
) oladll Gulsi Lo o el g sanaly e S

(w-dw P © JKR2T el Jabae
oEX D 1- o

Py dm{ o L gl b EEEERE D

il saal T () S8 6 0 055 RIRCIEEA T
KR21 KR20 [osha) [okde 2 o S n) BT s Gazmaal
ks (10) o BsSae B ®




isal

Le

LY

g | e o2 | 6 5 4 3 2 1 (il
=53 2] 1| =] 1 1 1 1 [
Ga a2 [ 2] sal 1 1| ia | i I -
=30 2 | 1] 1 | e U | jal ja] 1 e
Jal6] 3 [ 3] 1 1 1 1 |1 1 a
- (4] 1 |3 ) G| 1 | el 1 1] 112
2 |41 | 3] ial 1 1 1| ja | 1 3
p 4] 1 {3} 1 1 | i | 1 | a1 3
1 |3 1 2} i 1 1 o | i 1 c
L I3 3 | 2] i | | g | 3 1 1| X
1 1| e | 1 o | e | s b1 S | e T
121 = 161=0 | 06 | 06 | 06 | 0% | o5 a | s
085 2% 056=1% S :
37, 04 | 04 | 04 | 03 | 005 09 vl
127 = (ue~1) ud—se | 024 | 024 | 024 | 024 | 025 0.9
025= 127 —1|_ 6 —RK20
1.61 5
0.14= 142 1| 6 —Rpgo;
1.61 5
0.25 =| 121 | -1 = gy
1.61
0.25=] 0.85+0.56 | -2 = plaa
1.61




O (i Sy ga S o =

B RN - O RN RGN R R
ol st il Jo adiady SLEaY) S pEall il B o S alladl
iyl g pana Ty Jolis s 5 Y1 O BN e 3ad
LS S G el T i e eand G all a3 o A o)
g 53 Uil oyl o gin g il cp ooyl T e 1 pa5 Jlal
ey sp Aolas Gol Loy A0

el oy —1 =l

A s
L%hdﬂg@h@}ﬁﬁ@@ﬂ&maﬁmmﬁ5
| OsuSla 4a 81 LS gl Jibs

Uasl ol — A AY1 s

Wl s

il o Afleaayll AN Sy i o pin g alasl 138 s Cua
S

= Ll Jalaa

I

stelad Juladll 48y day o gunall QLAY Jalza g

i) L5 Y1 Dlae (e A sana la3 ) 5 SE 03a 253
Loy T 5 8! g Ul IS 1388 Ol 0 OB 3 ) Y
S 0S8 Janid (6) LS Y1 & pane fluy ann

(1= %
2

_ G Y] Me = e e
Jeal6e= 120 = (1-4) x4
2 2




